

Do Wykonawców

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dzierżawę analizatora immunologicznego wraz z dostawą testów do oznaczeń immunodiagnostycznych, materiałów kontrolnych oraz akcesoriów i części zużywalnych do analizatora.

Wpłynęły do Zamawiającego następujące zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści złożenie do oferty ulotek/materiałów informacyjnych w języku polskim w formie elektronicznej lub w formie książkowej podpisanej tylko na pierwszej tytułowej stronie?

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie oryginału wniesienia wadium w formie gwarancji ubezpieczeniowej, w jednej kopercie kurierskiej wraz z ofertą skierowanej na adres wskazany w SIWZ jako adres składania oferty, a oznaczonej zgodnie z wymogami dot. wadium „Kasa Zamawiającego”?

Pytanie 3:

§1 ust. 2 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Wykonawca w terminie najpóźniej 5 dni od dnia zawarcia umowy zobowiązuje się dostarczyć do Laboratorium Analitycznego Zamawiającego (wejście D) przy ul. Seminaryjnej 1 w Bydgoszczy aktualne karty charakterystyk substancji niebezpiecznej i preparatu niebezpiecznego w formie papierowej oraz na płycie CD zgodnie z Rozporządzeniem Komisji (UE) 2015/830 z dnia 28 maja 2015 r. zmieniające rozporządzenie (WE) nr 1907/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie rejestracji, oceny, udzielania zezwoleń i stosowanych ograniczeń w zakresie chemikaliów (REACH) oraz Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) NR 1272/2008 z dnia 16 grudnia 2008 r. w sprawie klasyfikacji, oznakowania i pakowania substancji i mieszanin, zmieniające i uchylające dyrektywy 67/548/EWG i 1999/45/WE oraz zmieniające rozporządzenie (WE) nr 1907/2006 lub oświadczenie, że nie jest wymagane - dotyczy każdego oferowanego testu i materiału kontrolnego. Wykonawca zobowiązany jest do bieżącej aktualizacji kart charakterystyk każdego oferowanego testu i materiału kontrolnego w formie papierowej oraz na płycie CD lub udostępni adres strony internetowej na której będą się znajdowały wymagane dokumenty”?

Pytanie 4:

§4 ust. 7 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Wykonawca zobowiązuje się dostarczać przedmiot umowy, o którym mowa w ust. 2, w ustalonym dniu tygodnia od poniedziałku do piątku w godz. 700 – 1400, zapewnionym przez

siebie transportem i na własny koszt do Laboratorium Analitycznego (wejście D) przy ul. Seminaryjnej 1 w Bydgoszczy - raz w miesiącu w ciągu dni roboczych od chwili złożenia zamówienia - w ilościach w nim określonych, chyba że wyjątkowa sytuacja wymagać będzie dodatkowych dostaw. Faktury VAT będą każdorazowo wystawiane w dniu wyjścia towaru z magazynu Wykonawcy i przesyłane do Zamawiającego na adres email: lub za pośrednictwem poczty/ kuriera na adres siedziby Zamawiającego, na co Zamawiający wyraża zgodę."?

Uzasadnienie: Wykonawca prosi o modyfikację postanowienia umownego ze względu na wewnętrzne zmiany procedur firmowych, zgodnie z którymi Wykonawca nie będzie już dołączał faktur do paczki z realizowanym zamówieniem. Wykonawca wystawi fakturę w dniu realizacji zamówienia i zobowiązuje się do jej przysłania bądź na adres siedziby Zamawiającego (za pośrednictwem poczty/ kuriera) bądź za pośrednictwem e-maila. Wykonawca dołączy do zamówienia specyfikację wysyłkową określającą w sposób szczegółowy rodzaj, cenę i ilość dostarczonego towaru.

Pytanie 5:

§5 ust. 2 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „W przypadku awarii niemożliwej do usunięcia w ciągu maksimum 72 godzin w dni robocze, Wykonawca jest zobowiązany udostępnić Zamawiającemu analizator „zastępczy” na czas naprawy analizatora dzierżawionego, w celu zapewnienia ciągłości badań. Udostępnienie analizatora zastępczego powinno nastąpić nie później niż w ciągu 48 godzin w dni robocze od upływu maksymalnego 72 – godzinowego czasu na usunięcie awarii.”?

Pytanie 6:

§5 ust. 3 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „W przypadku, gdy Zamawiający w wyniku sytuacji określonej w ust. 2 niniejszej umowy zostanie pozbawiony możliwości wykonywania badań przez dłuższy czas niż 72 godziny i będzie zmuszony zlecić ich przeprowadzenie innemu laboratorium, Wykonawca jest zobowiązany pokryć różnicę w poniesionych kosztach wynikającą z ceny wykonania badań w zewnętrznym laboratorium a ceną wskazaną w umowie”?

Pytanie 7: 00

§8 ust. 1 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „W przypadku dostarczenia przedmiotu umowy niezgodnie z umową, Zamawiający ma prawo odmowy jego odbioru, a w przypadku nieprawidłowości, które zostaną stwierdzone po dokonaniu odbioru towaru – do bezzwłocznej jego wymiany na pozbawiony wad oraz zgodny z umową. Wykonawca zobowiązuje się do rozpatrzenia reklamacji w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych od dnia zgłoszenia reklamacji i powiadomienia Kierownika Laboratorium Analitycznego o decyzji faksem najpóźniej w dniu, w którym upływają 5 dni roboczych, a w przypadku jej uznania za zasadną do wymiany towaru w ciągu 2 dni roboczych od chwili zawiadomienia o uwzględnianiu reklamacji.”?

Pytanie 8:

§9 ust. 1 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „W przypadku opóźnień w terminach dostaw podanych w umowie z winy Wykonawcy i niezgodnionych z Zamawiającym lub ich zaprzestania z winy Wykonawcy, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 0,2 % ceny brutto każdej części opóźnionej lub niezrealizowanej dostawy za każdy dzień zwłoki.”?

Pytanie 9:

§9 ust. 2 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „W przypadku zwłoki w udostępnieniu analizatora zastępczego, ponad czas podany w § 5 ust. 2, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 100 zł za każdy dzień zwłoki.”?

Pytanie 10:

§9 ust. 3 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie postanowienia umownego, gdyż wymagane dokumenty będą dostępne całodobowo dla Zamawiającego na stronie internetowej?

Pytanie 11:

§9 ust. 3 – Jeżeli Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, czy wyrazi zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Zamawiający uprawniony jest do naliczenia kary umownej w wysokości 30 zł za każdy dzień w przypadku **braku możliwości pobrania wymaganych dokumentów ze strony internetowej** i opóźnienia dostarczeniu w terminie wskazanym w § 1 ust. 2 umowy **po przekazaniu informacji Wykonawcy o niedostępności dokumentów**, do Laboratorium Analitycznego Zamawiającego, aktualnych kart charakterystyk substancji niebezpiecznej i preparatu niebezpiecznego lub oświadczenia, że nie jest wymagane”?

Pytanie 12:

§9 ust. 4 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie postanowienia umownego?

Pytanie 13:

§9 ust. 4 – Jeżeli Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, czy wyrazi zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Zamawiający uprawniony jest do naliczenia kary umownej w wysokości 150 zł za zaniechanie bieżącej aktualizacji kart charakterystyk – dla oferowanych testów i materiałów kontrolnych, zgodnie z § 1 ust. 2 umowy.”?

Zgodnie z art. 38 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający dopuszcza złożenie ulotek, materiałów informacyjnych w języku polskim w formie książkowej podpisanej tylko na pierwszej tytułowej stronie jednakże z wyraźnym zaznaczeniem ilości zawartych w dokumentacji stron „od - do” i opatrzone podpisem osoby umocowanej.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający nie odstąpi od wymogu dostarczenia aktualnych kart charakterystyk substancji niebezpiecznej i preparatu niebezpiecznego zgodnie z obowiązującymi przepisami, w formie papierowej i na płycie CD 5 dni po podpisaniu umowy. Zamawiający może natomiast dopuścić udostępnienie tych dokumentów za pośrednictwem strony internetowej w celu pobrania zaktualizowanych kart charakterystyk pod warunkiem, że Wykonawca informował będzie na bieżąco Zamawiającego o każdorazowej aktualizacji pisemnie lub faxem oraz po podpisaniu Umowy poinformuje Zamawiającego o sposobie korzystania ze strony internetowej (jeżeli konieczne będą np. login itp.).

Wobec tego wyrażam zgodę na zmianę § 1 ust. 2 w sposób następujący:

„2. Wykonawca w terminie najpóźniej 5 dni od dnia zawarcia umowy zobowiązuje się dostarczyć do Laboratorium Analitycznego Zamawiającego (wejście D) przy ul. Seminaryjnej 1 w Bydgoszczy aktualne karty charakterystyk substancji niebezpiecznej i preparatu niebezpiecznego w formie papierowej oraz na płycie CD zgodne z Rozporządzeniem Komisji (UE) 2015/830 z dnia 28 maja 2015 r. zmieniające rozporządzenie (WE) nr 1907/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie rejestracji, oceny, udzielania zezwoleń i stosowanych ograniczeń w zakresie chemikaliów (REACH) oraz Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) NR 1272/2008 z dnia 16 grudnia 2008 r. w sprawie klasyfikacji, oznakowania i pakowania substancji i mieszanin, zmieniające i uchylające dyrektywy 67/548/EWG i 1999/45/WE oraz zmieniające rozporządzenie (WE) nr 1907/2006 lub oświadczenie, że nie jest wymagane - dotyczy każdego oferowanego testu i materiału kontrolnego. Zamawiający dopuszcza udostępnienie tych dokumentów za pośrednictwem strony internetowej w celu pobrania zaktualizowanych kart charakterystyk, przy czym w takim przypadku pod warunkiem, że Wykonawca w terminie 5 dni od zawarcia umowy Umowy poinformuje Zamawiającego o sposobie korzystania ze strony internetowej oraz poda dane niezbędne do korzystania z tej strony, jeżeli będą one konieczne np. login itp Wykonawca zobowiązany jest informować na bieżąco Zamawiającego o każdorazowej aktualizacji kart charakterystyk każdego oferowanego testu i materiału kontrolnego niezwłocznie przesyłając je w formie papierowej oraz na płycie CD lub przesłać pisemnie lub faxem informację o zmianie kart charakterystyk dostępnych za pośrednictwem strony internetowej.

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego uwzględniając wewnętrzne zmiany procedur firmowych i wystawienia faktury w dniu wyjścia towaru z magazynu Wykonawcy i przysłania jej na adres mailowy kier-labor@kpcp.pl.

W związku z powyższym wyrażam zgodę na zmianę §4 ust. 7 w sposób następujący:

„7. Wykonawca zobowiązuje się dostarczać przedmiot umowy, o którym mowa w ust. 2, wraz z fakturą w ustalonym dniu tygodnia od poniedziałku do piątku w godz. 7⁰⁰ – 14⁰⁰, zapewnionym przez siebie transportem i na własny koszt do Laboratorium Analitycznego (wejście D) przy ul. Seminaryjnej 1 w Bydgoszczy - raz w miesiącu w ciągu dni roboczych od chwili złożenia zamówienia - w ilościach w nim określonych, chyba że wyjątkowa sytuacja wymagać będzie dodatkowych dostaw. Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do towaru specyfikację wysyłkową określającą w sposób szczegółowy rodzaj, cenę i ilość dostarczonego towaru. Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktury każdorazowo w dniu wyjścia towaru z magazynu Wykonawcy i przesyłania jej do Zamawiającego na adres email: kier-labor@kpcp.pl lub za pośrednictwem poczty/kuriera na adres siedziby Zamawiającego.”

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Odpowiedź na pytanie 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Odpowiedź na pytanie 8:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Odpowiedź na pytanie 9:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Odpowiedź na pytanie 10:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Odpowiedź na pytanie 11:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę § 9 ust. 3 w sposób następujący:

„ 3. Zamawiający uprawniony jest do naliczenia kary umownej w wysokości 50 zł za każdy dzień opóźnienia w dostarczeniu w terminie wskazanym w § 1 ust. 2 umowy, do Laboratorium Analitycznego Zamawiającego, aktualnych kart charakterystyk substancji niebezpiecznej i preparatu niebezpiecznego lub oświadczenia, że nie jest wymagane bądź przesłania danych dot. strony internetowej w przypadku udostępnienia kart za jej pośrednictwem z § 1 ust. 2 umowy, a także w przypadku braku możliwości pobrania wymaganych dokumentów ze strony internetowej.”

Odpowiedź na pytanie 12:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Odpowiedź na pytanie 13:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

DYREKTOR
Kujawsko-Pomorskiego Centrum
Pulmonologii w Bydgoszczy
mgr Małgorzata Brodowska

fu

